
В Красноярске перед судом предстанет местная жительница, принимавшая участие в деятельности религиозной организации, признанной экстремистской и запрещенной



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летней жительницы краевого центра, которая обвиняется в совершении преступления предусмотренного ч. 2 ст. 282.2 УК РФ (участие в деятельности религиозного объединения, в отношении которого судом принято вступившее в законную силу решение о запрете деятельности в связи с осуществлением экстремистской деятельности).

Следствием установлено, что с конца 2010 до августа 2013 года, 31-летняя жительница краевого центра была участницей международной религиозной организации «Нурджулар», идеология которой направлена на формирование групп гражданского населения с позитивным восприятием смерти, сочетающимся с готовностью к самопожертвованию во имя интересов учения. Обвиняемая участвовала в «дарсах» (собраниях), где изучала идейные установки МРО

«Нурджулар», читала и коллективно обсуждала основные положения религиозных идей и взглядов духовного лидера данного религиозного объединения Бадиуззамана Саида Нурси. Женщина также приводила на религиозные уроки своих малолетних детей для их религиозного воспитания. Кроме того, пропорционально с другими участниками запрещенной организации материально обеспечивала проведение «дарсов».

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело в отношении красноярских организаторов МРО «Нурджулар» было направлено в суд ранее.

19 Мая 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/928264>